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PucyHoOK 2
Cdepa, onmmcaHHas OKOJIO
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Pucynok 4
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PucyHok 5 »
Konyc, BiucaHHbIN B CPEPY




PucyHnok 6
KOHyC, OIIMCaHHBIN OKOJIO
[IUPAMHU]IBI
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HnauHap BnucaH B cpepy paauyca S. Berauciaure é
IJIOLIAAb €r0 MOBEPXHOCTH, eCJIr 00pa3youias <
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HUJIHHAPA paBHa 8. < -
Z
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PEIHEHUE.

Tuun = V25— 16 = 3

Suun = 21mr(r + h)
= 6m(3 + 8) = 667

OT1BeT: 6671
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Onpeaenure MJI0IIAAb MOBEPXHOCTH Ky0a,
BIHCcaHHOTO B cepy paguyca 3. @J

PELLIEHUE.
BD, =6 =aV3
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36

Sysa = 607 = 6+~ =72

OtBeTt: 72



Ilnomans cepbl, BIUCAHHOM B IUMJINHAP paBHa 20. &
Hauaure muiomaab mMoJJHOU MOBEPXHOCTH "

HAJIHHAPA. &

W W v

PEIIEHUAE.

ch) — 4-7TR2

Suun = 2mr(r + h)
r=R, h=2R

Suun = 2TR(R + 2R) = 6mR?

Suun = 1,58 = 30

OtBet: 30
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ILomaab MOBEPXHOCTH Ky0a, BMUCAHHOTO B HEKOTOPYIO < . )

chepy paBHa 25 + 2v/17. Uemy OyaeT paBHA ILIOIIA/Ib B
IOBEPXHOCTH Ky0a, BIMCAHHOIO B cepy, paanyc &4 )
KOTOPOH B 2 pa3a 0oJiblle paagnyca uCXoaHom chepsni? ( il ‘
7/

PELIEHMUE.

k = 2.

S; =k%-S =4(25 + 2vV17)

OtBet: 100+8vV17
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* 3anmcaTh ONPEICICHUS K pUCYHKaM 1-0 u
CaMH PUCYHKH B T€Tpadb

* Pa3oOpaTh pellieHHbIC 3aJja4u U 3alIUCaTh
MX B TETPAb (C pPUCYHKAMH)
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